
  1هندسه 

Nدر شكل مقابل -1 , M وP اضلاع مثلث طوسABC م گزينه همواره درست است؟هستند. كدا  

  است. ABCهاي مثلث همان نقطه همرسي ارتفاع MNPهاي مثلث ) نقطه همرسي ارتفاع1

  است. ABCهاي مثلث همان نقطه همرسي ارتفاع MNPهاي مثلث ) نقطه همرسي عمودمنصف2

  است. ABCهاي مثلث همان نقطه همرسي عمودمنصف MNPهاي مثلث ) نقطه همرسي ارتفاع3

 است. ABCهاي مثلث همان نقطه همرسي عمودمنصف MNPهاي مثلث ) نقطه همرسي عمودمنصف4

xبرابر 5مفروض است. اگر فاصله محل برخورد نيمسازها از ضلع  13و  12، 5مثلثي به اضلاع  - 2 2 xبرابر 12و از ضلع  8 3 باشد، فاصله آن  13
  قدر است؟ از ضلع سوم چه
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AB، اگر ABCDدر چهارضلعي - 3 AD  وBC CDهاي زير درست است؟ گاه چند تا از نامساوي ، آن  

ˆالف) ˆADB ABD  

ˆب) ˆADC ABC 

ˆج) ˆCDB CBD  

  ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1

  كدام گزينه مثال نقض دارد؟ - 4

  هاي برابر نيز دارند. گاه مساحت هاي برابر داشته باشند، آن و دايره شعاع) اگر د1

  تر است. ترين زاويه، كوچك ترين زاويه، از چهار برابر اندازه كوچك ) در هر مثلث، اندازه بزرگ2

  يه قائمه ندارد.و) هيچ مثلثي بيش از يك زا3

  .هر مربعي يك لوزي است) 4

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 5

aعبارت است از» تر است بزرگ b از a«) نقيض گزاره 2  ش نقيض يك گزاره دقيقاً مخالف ارزش خود گزاره است.) ارز1 b  

  ) عكس يك قضيه ممكن است درست يا نادرست باشند.4  نامند. ) نتايج حاصل از استدلال استنتاجي را قضيه مي3

ˆ، اگرABCقضيه: در مثلث«براي اثبات  - 6 ˆC Aگاه  آنAB BC« به روش برهان خلف، كدام گزينه براي فرض خلف مناسب است؟  

1(ˆ ˆC A  2(ˆ ˆC A  3(AB BC  4(AB BC 

چند برابر مسـاحت   BCDايجاد شود. مساحت مثلث  Dدهيم تا نقطه  به اندازه نصف خودش امتداد مي Aرا از طرف  ACضلع  ABCدر مثلث  - 7
  است؟ ABCمثلث 
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  كدام است؟ ،طول ضلع مربعي كه قطرش واسطه هندسي بين محيط و مساحت آن است - 8
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APدر شكل مقابل اگر - 9
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ABو     كدام است؟ PQباشد طول 70
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dدر شكل مقابل -10 || d و مساحت مثلثABC ،8 است. اگرBD    كدام است؟ BDاز Cباشد، فاصله نقطه 6
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